



## SLOVO MARIANA KOTLEBU

# O PLNENÍ SĽUBOV

Hoci od môjho nástupu do funkcie predsedu Banskobystrického samosprávneho kraja prešli len dva mesiace, už za túto relatívne krátku dobu sa mi podarilo splniť prvý z mojich predvolebných sľubov. Na ostatnom zasadnutí zastupiteľstva BBSK sa podarilo schváliť uznesenie proti spracovaniu rúd metódou kyanidového lúhovania. Inými slovami sa podarilo schváliť to, o čom síce predošlé štyri roky všetci rozprávali, no nič sa nedialo – zákaz chemickej ťažby a spracovania rúd na území BBSK. Svoje by o tom vedeli porozprávať ľudia z okolia Detvy alebo Kremnice.

V plnení predvolebných sľubov pokračujem aj na samotnom Úrade BBSK. V deň môjho nástupu do funkcie bolo v dvoch budovách Úradu zamestnaných 165 ľudí, pričom ich priemerná hrubá mzda dosahovala takmer 1000,- eur. V záujme zefektívnenia činnosti Úradu bol do konca februára rozviazaný pracovný pomer s 15-timi úradníkmi.

V štyroch prípadoch išlo o vedúcich odborov, ktorí mnohokrát ani nevedeli zaujať stanovisko k problémom, týkajúcim sa ich odboru. Niektorí sa doslova ako deti vo všetkých otázkach

vyhovárali na svojich podriadených, vedúcich jednotlivých oddelení. A to pri priemernej mesačnej mzde 1700,- eur! Vrcholom ľadovca tejto zbytočnej riadiacej úrovne bolo to, že jeden z vedúcich k svojmu exkluzívnemu platu poberal aj výsluhový armádny dôchodok vo výške takmer 900,- eur. Takže spolu viac ako 2500,- eur mesačne, a k tomu vôbec žiadna zodpovednosť. To sa niekomu žije, však?

Problémov, ktoré spolu s vedením Úradu riešime, je omnoho viac. Zatiaľ však nemáme mediálny priestor na to, aby sme našu prácu v prospech slušných ľudí včas a efektívnym spôsobom mediálne prezentovali širokej verejnosti. **Smerácki poslanci sú si tejto skutočnosti dobre vedomí, a preto na poslednom rokovaní zastupiteľstva schválili maximálne obmedzenie mojich kompetencií vo vzťahu k rozpočtovým rezervám, a tiež zastavenie vydávania krajského mesačníka Náš kraj. Škodia ako vedia, no moje odhodlanie pracovať pre ľudí, nezlomia!**

*Ing. Mgr. Marian Kotleba  
kotleba@NaseSlovensko.NET*

**14. marca 2014 uplynie 75 rokov  
od naplnenia sna našich predkov - mať svoj štát.**

Pri príležitosti tohto významného jubilea vás pozývame  
na Celonárodné oslavy slovenskej štátnosti,  
ktoré sa uskutočnia 15. marca na Svätoplukovom námestí v Nitre.

Oslavy začnú o 17:00 hod. štátnou hymnou Slovenskej republiky.



## Vládny SMER má stále väčšinu a cigánske útoky (nielen na východe) pokračujú!

10. marca uplynie druhé smutné výročie vypálenia hradu Krásna Hôrka cigánskymi extrémistami. Cigánmi vypálený hrad Krásna Hôrka však zďaleka nie je jediný problém, ktorý kompetentní na východnom Slovensku prehládajú a neriešia. Dlhodobá neznesiteľná situácia učiteľiek zo škôl v blízkosti osád je zo strany vlády ignorovaná aj napriek značnej medializácii. Doslova šikanovanou kategóriou občanov sa na východnom Slovensku stali dôchodcovia. Ľudia, ktorí celý svoj život pracovali, platili dane aj odvody, dnes bedačia doslova za pár eur. A aby to nestačilo, stále častejšie sa stávajú terčmi čoraz brutálnejších útokov zo strany čoraz mladších, prevažne cigánskych, lúpežníkov.

Útoky a lúpežné prepadnutia neskončili ani zabitím 90-ročnej babičky z Kapušianskych Kľačian, ani smrťou 84-ročného dôchodcu z Keceroviec, ktorého Cigáni dobili sekerou. Len o pár dní neskôr ďalší Cigán sekerou zavraždil starenku, tentoraz v Geči (okr. Košice – okolie).

Tieto brutálne zločiny sa stali minulý rok v priebehu len pár týždňov. Zverstvávajú páchané na dôchodcoch však neprestali ani v novom roku. V Mníšku nad Hnilcom cigánski extrémisti napadli 58-ročného invalidného dôchodcu, ktorého 2 dni ponižovali a fyzicky týrali. V tejto obci to ale nebol jediný takýto prípad, pretože ešte koncom

minulého roka tam Cigán napadol 71-ročnú dôchodkyňu, ktorú v jej vlastnom dome dusil vankúšom a udieral pästou do tváre. V obci Sačurov zas skupina siedmich Cigánov začiatkom roka dobila 65-ročného muža len preto, že im odmietol dať peniaze.

Cigánski extrémisti však neútočia len na východe. Svoje o problematike nečinnosti kompetentných orgánov pri ochrane slušných ľudí pre cigánskymi útokmi vedia aj obyvatelia stredného Slovenska. V Tisovci nedávno tlupa na mol opitých Cigánov napadla a zbila dvoch domácich. Potom, ako ich zrazil na zem, mužov kopali aj malé deti. Cigánčatá.

Po dvoch rokoch od vypálenia hradu Krásna Hôrka sa ukazuje, že jeho vypálenie práve v deň volieb, v ktorých zvíťazil Ficov SMER, bolo významným znamením. Znamením, v akom duchu sa bude niesť riešenie cigánskej otázky počas štyroch rokov vlády Roberta Fica.

**Vládny SMER má v parlamente väčšinu, a s tým spojenú jedinečnú možnosť zastaviť toto terorizovanie slušných ľudí. Za dva roky od volieb však politici SMERu nedokázali prijať ani jeden zákon, ani jedno opatrenie na ochranu slušnej väčšiny pred agresívnou asociálnou menšinou. A ani Slovenska ako takého.**

*Ing. Marek Ďurán*  
*krajKE@NaseSlovensko.NET*



**ĽS Naše Slovensko vás pozýva na spomienkové stretnutie  
venované 2. výročiu vypálenia hradu Krásna Hôrka**



**Stretneme sa v nedeľu 9. marca 2014 o 15:00 hod  
pred obecným úradom v Krásnohorskom Podhradí!**



## Necenzurovane o tzv. eurofondoch

Ak sa spýtate vlády, prečo je členstvo v Európskej únii pre Slovensko výhodné, zväčša ako hlavný argument uvedú miliardy eur, ktoré dostaneme prostredníctvom tzv. eurofondov. Ten, kto odmietne podporovať ich čerpanie je automaticky označovaný za nevzdelač a škodcu, ktorí chce ublížiť rozvoju školstva, infraštruktúry, ba i celého Slovenska. Aká je však skutočná pravda o peniazoch z EÚ?

Na obdobie rokov 2014 - 2020 máme z eurofondov sľúbených 20,29 mld. eur. Ak si však myslíte, že tieto peniaze skutočne pomôžu rozvoju Slovenska, ste na veľkom omyle. V prvom rade treba povedať, že o využití týchto peňazí, teda o jednotlivých projektoch, nerozhoduje slovenská vláda či parlament, ale byrokrati z Bruselu. Bez ich schválenia k nám nepritečie ani cent! Šťastlivci vybraní EÚ dostanú pomoc až po zdĺhavom – administratívne, právne a finančne mimoriadne náročnom procese. Výsledkom toho je, že reálne vyčerpáme maximálne polovicu z prisľúbeného objemu finančných prostriedkov.

To, čo napokon dostaneme, väčšinou nejde na zmysluplné veci, ktoré by Slovensku zásadne pomohli, ale na projekty s minimálnym prínosom pre obyvateľov, či najrôznejšie absurdity. Ďalším nezmyslom, na ktorý sa vynakladajú obrovské prostriedky (až 300 mil. eur) sú napríklad projekty na riešenie cigánskej problematiky, z ktorých majú prospech len rôzne - na problémy parazitujúce - mimovládne organizácie.

Ďalšia veľká časť z eurofondov (okolo 25%) je vynaložená na zbytočne predražené projekty a v podstate slúži na financovanie a živenie korupcie a lobistických skupín. Ukážkovým

príkladom plytvania je rekonštrukcia námestia v Hnúšti, pri ktorej sa cena jednej lavičky pohybovala v rozpätí 1200 až 8000 eur, pričom bežná parková lavička sa dá zohnať aj v cene 120 až 550 eur! Ešte viac stála detská preliezačka (33-tis. eur) alebo oceľová plastika (53-tis eur), čo sú ceny, za aké sa dajú v tejto lokalite kúpiť domy aj s pozemkami! Ďalším aktuálnym príkladom je Slovenská agentúra pre cestovný ruch, ktorá zaplatila z našich peňazí a bez verejnej súťaže za svoju internetovú stránku 19 tis. eur, hoci vychádzala zo šablóny za smiešnych 11 eur (v minulosti dala za web dokonca neveriteľných 1,16 mil. eur!).

Napokon treba povedať, že ani to málo z eurofondov, čo sa efektívne využije, nie je zadarmo. Slovensko odvedie zo štátneho rozpočtu do rozpočtu EÚ 6,8 miliárd eur, a to s minimálnou možnosťou ovplyvniť ich využitie. Nevraviac o tom, koľko sme museli zaplatiť do tzv. eurovalu (rozumej súkromným bankám v rukách medzinárodných úžerníkov) len preto, že sme zaviedli euro.

**Slovensko v konečnom dôsledku do EÚ zaplatí zhruba až o 2 miliardy eur viac, ako z nej dostane. Materiálny aspekt je pritom len jedným z mnohých negatívnych dôsledkov nášho členstva v EÚ. Omnoho vážnejšími dôsledkami sú strata štátnej suverenity a degradácia tradičných hodnôt. A práve to sú dôvody, pre ktoré je najvyšší čas uvažovať o oslobodení Slovenska spod Bruselského diktátu, skôr než nás celkom zotročia v pripravovaných Spojených štátoch Európskych.**

*Mgr. Rastislav Schlosár  
krajBA@NaseSlovensko.NET*

**ĽS Naše Slovensko sa zúčastní volieb do Európskeho parlamentu s vlastnou kandidátnou listinou!**





## SLOVENSKO, BUDÍČEK!

### Švajčiarske NIE prístahovalcom!

Švajčiarsko v nedávnom referende schválilo radikálne sprísnenie imigračnej politiky, ktoré môže byť inšpiráciou pre všetky európske národy, usilujúce sa chrániť vlastnú štátnosť, kultúrne dedičstvo, bezpečnosť a pracovný trh. Okrem zavedenia kvót na počet prístahovalcov a obmedzenia práv cudzincov na trvalý pobyt, zaviedlo pre nich aj špeciálnu daň. Tento rozumný prístup 8-miliónovej krajiny, ktorá má až 1,8 mil. prístahovalcov (3/4 z nich nepochádza z členských štátov EÚ, pričom ide väčšinou o moslimov) vyvolal búrku nevôle medzi mocipánmi z Bruselu. Švajčiari však neustúpili!

### Slovensko vymiera

Vymieranie Slovenska je tragickou skutočnosťou, pred ktorou mnohí zavierajú oči. Potvrzuje to nedávna monografia viacerých vedeckých inštitúcií, podľa ktorej zaznamená do r. 2035 úbytok obyvateľstva až 69 zo 79 okresov. Slovensko sa tak zaradí medzi krajiny s najnižšou plodnosťou na svete, pre ktoré budú 2 deti v rodine úplnou zriedkavosťou. V kontraste s tým sa naopak očakáva masívne zvyšovanie populácie cigánskeho etnika, čoho následky si môžeme ľahko domyslieť.

### Ako vláda podporuje zločinnosť

Všetci rozumne uvažujúci ľudia sa zhodnú v tom, že notorickí recidivisti a sérioví vrahovia na slobodu jednoducho nepatria. Inak sa na to však pozerajú rôzni pseudohumanisti, ktorí aj v súčasnosti ovládajú náš štát. Spomeňme len 2 príklady. Ľuboš Masár, jeden z najznámejších zločincov odsúdených na doživotie za brutálne znásilnenie a vraždu mladej ženy, dostane možnosť prepustenia na slobodu už po odpykaní 25 rokov väzenia! Príznačne pre tento prípad je to, že k tomuto činu by možno nikdy nedošlo, ak by v tom čase už 9-krát súdne trestaný Masár nedostal amnestiu. Tú mu udelil vzor všetkých „ľudsko-právnych aktivistov a demokratov“ Václav Havel napriek tomu, že už vtedy išlo o vraha s dlhoročným trestom. Problém recidivistov nerieši ani toľko omieľaná zásada „Tri krát a dost“ v podobe, v akej u nás platí už niekoľko rokov. Ešte vždy sa nájdu zločinci, na ktorých sa nevzťahuje, čo dokazuje aj aktuálny prípad až 16-krát (!) súdne trestanej ženy zo Spišskej Novej Vsi (jej etnický pôvod polícia radšej nezverejnila), ktorá po 2 rokoch vydržiavania z našich daní bude môcť pokračovať v okrádaní a terorizovaní slušných ľudí. Nie všetky európske štáty pristupujú k zločinu takto benevolentne. Macedónsko vo februári prijalo zákon, ktorý umožňuje kastráciu či doživotie pre pedofilov zneužívajúcich deti.

### Obete cigánskych extrémistov sú pre vládny systém druhoradé

O spolitizovanom prístupe a dvojakom metre vládneho systému k riešeniu násilných trestných činov svedčia nedávne udalosti v Nitre. Kým v prípade krčmovej bitky v Nitre do prípadu aktívne a osobne zasahujú generálny prokurátor, minister vnútra a poslanci NR SR, bez ich väčšej pozornosti zostávajú tisícky oveľa brutálnejších trestných činov, ktorých sa dopúšťajú cigánski extrémisti na dennom poriadku. **Príkladom je prípad vtedy len 16-ročného dievčaťa z Kežmarku, ktoré ešte v júli 2011 vo Veľkom Slavkove (okr. Poprad) napadla a do bezvedomia dobila skupina miestnych Cigánov. Napriek tomu, že dievča skončilo s prasknutou lebkou v nemocnici, polícia vec riešila ako priestupok. Trestné stíhanie bolo začaté až potom, ako sa vo veci angažovala ĽS Naše Slovensko. Avšak páchatelia tohto brutálneho skupinového útoku neboli za svoj čin do dnešného dňa nijako potrestaní. Kde je generálny prokurátor? Kde je policajný prezident? Kde je minister vnútra? Vyzerá to tak, že ich záujem sa obetí cigánskych útokov jednoducho netýka!**